Referat af bestyrelsesmøde i 

Grundejerforeningen, Bodshøjgård

onsdag d. 4. april 2006.

Deltagere: 

Kim, Michael Maigaard, Allan, Gitte og Michael Mortensen.

Afbud:

Mette.

Dagsorden:

1.   Indlæg ang. Trafik: Peter Falkenberg og Allan Hjort.

2. Diverse post fra kommunen mm.
3. Indkaldelse til vejsyn på Bogfinkevej d. 27. april, kl. 1700
4. Gadebelysning / højde på master, samt opkrævning af egen betaling evt. indlæg til hjemmesiden. 
5. Licitation på asfaltbelægning – status. 
6. NESA, hvor langt er vi med nedlægningen og med fiber projektet. Hvordan forholder vi os til udmeldingen fra antenneforeningen 4040. 
7. Osvej projektet, hvordan forholder vi os til de klager der er kommet angående depot og trafik gener. 
8. Generalforsamling, tid, sted og indkaldelse. Bestyrelsens forslag til generalforsamlingen. 
9. Bestyrelsens beretning. Skal vi sende hovedpunkterne i beretningen ud sammen med indkaldelsen.  
10. Næste møde. 
11. Eventuelt

. 

Godkendelse af referat: Referatet fra bestyrelsesmøde den 2. marts 2006 blev godkendt.
Ad pkt. 1.
Peter Falkenberg, Stærevej deltog under mødets pkt. 1, hvor han fremlagde initiativ til lukning af Stærevej. Peter Falkenberg var initiativtager, men der var opbakning til hans initiativ fra alle beboere på Stærevej. Projektet havde været under vejs noget tid og var endt ud med underskriftindsamling blandt beboerne på Stærevej og efterfølgende ansøgning til Gundsø kommune om at tiltræde forslaget om lukning af vejen. Gundsø Kommune har dog ikke ønsket at imødegå forslaget og har afslået forslaget om lukning af vejen. 
Der blev på mødet drøftet eventuelle andre tiltag til hastighedsdæmpende foranstaltninger, herunder chikaner og lignende. 

Bestyrelsen ser positivt på forslaget og ønsker at bakke op om projektet. Bestyrelsen har dog ikke overskud til at arbejde ”alene” med projektet og ønskede derfor, at der arbejdes på at etablere en arbejdsgruppe omkring projektet. 

Bestyrelsens holdning er endvidere, at der som 1. prioritet skal arbejdes på en lukning af Blodhøjvej mellem Kolibrivej og Bøgevej. En lukning ved Blodhøjvej vil til gode se flere beboere i foreningen. 
Konklusion: Peter Falkenberg udarbejder forslag til generalforsamlingen om nedsættelse af en arbejdsgruppe til projektet. Endvidere tages der kontakt til Grundejerforeningen, Jyllinge Lund med henblik på orientering omkring det i gangværende projekt og ønske om med arrangement i projektet. 
Ad pkt. 2 

Mails fra medlem på Høgevænget, som udtrykte utilfredshed med manglende eller for dårlig informationsniveau omkring udlejning og brug af arealet ved Havnen til depot under omlægningen af Osvej. Medlemmet ønskede udmelding om, hvornår arbejdet forventes færdig og hvor længe arealet ved Havnen skulle bruges som depot. 

Bestyrelsen forstod ikke helt kritikken omkring manglende information, idet beboerne på Høgevænget, i forbindelsen med møde omkring gadebelysningen, blev orienteret omkring brugen af arealet ved Havnen.

Mailen besvares alligevel: Arealet er udlejet til entreprenør, der fuldt ud disponere over området frem til efteråret, hvor arbejdet på Osvej er færdigt. 

Mail fra medlem på Glentevej, der grundet manglende snerydning ikke har fået afhentet skrald. Kim har på den baggrund kontaktet, Renoflex, der bekræftede, at skrald i enkelte tilfælde ikke var blevet afhentet, idet der ikke var ryddet sne udfor skraldespandene. Det er dog ikke på baggrund af manglende snerydning på vejene, men derimod manglede snerydning fra snebramme ved vejkant og indtil skraldespandene. Problemet kan derfor afhjælpes ved egen snerydning eller ved at sætte skraldespandene ud til vejen og fri af sne. 

Brev modtaget fra Gundsø Kommune med information omkring kabellægningen. Intet nyt i materialet. 
Ad pkt. 3.

Gundsø Kommune har tilskrevet bestyrelsen om indkaldelse til vejsyn på Bogfinkevej d. 27. april, kl. 1700.

Vejsynet afholdes mellem:

Gundsø Kommune

Berørte beboere (Bogfinkevej 15-39 og Værebrovej 25)

Grundejerforeningen

Bestyrelsen afventer vejsynet før yderligere stillingtagen.

Ad pkt. 4.

Gadebelysning: Alle underskrifter afleveret til kassereren og der udsendes girokort en af de nærmeste dage. 
Højden på gadebelysningen er fastsat til 5 meter. 

Yderligere information til medlemmerne i forbindelse med generalforsamlingen 

Information fra NESA til grundejerforeningen videresendt elektronisk til foreningens Webmaster med henblik på offentliggørelse på hjemmesiden. 

Ad pkt. 5.

Licitation med 5 asfaltfirmaer afholdt. Munch Asfalt A/S vandt licitationen. Den afgivne pris skal dog genforhandles, da der ønskes en bedre asfalt end den angivne i udbudsmaterialet. 
Ad pkt. 6

I forbindelse med uformel kontakt til NESA blev det oplyst, at grundejerforeningen 4040, herunder antenneforeningen 4040 have oplyst til NESA, at de havde opbakning fra hele Nordmarken omkring et konkret tilbud om Diginet som udbyder. 

Bestyrelsen har dog intet hørt fra antenneforeningen 4040 og stiller sig derfor uforstående overfor udmeldingen, endvidere er det bestyrelsens holdning, at en enkelt udbyder skal udbyde en samlet pakke, hvorved valgmulighederne kan blive formindsket. 

Allan undersøger med antenneforeningen 4040, hvad deres aftale mere konkret indeholder. 

Ad pkt. 7
I forbindelse med arbejdet vil Osvej i nogle perioder blive lukket ved Mågevej/Høgevænget og ved Super Bedst.

Klage vedrørende depot ved Havnen, behandlet under pkt. 2

Ad pkt. 8

· Vedtægtsændringer. (omskrivning af nuværende vedtægter).
· Ændring af bestyrelses honorar. 

Ad pkt. 9

Bestyrelsesmedlemmernes forslag til beretningen mailes til formanden, som udarbejder beretningen. 

Forslag om at større punkter og problemer tages op i beretningen. 

Ad pkt. 10

Næste møde 4. maj 2006, hos Mette.
Ad pkt. 11
I.a.b. 
            Referent: Michael Mortensen



 



