Referat af bestyrelsesmøde i 

Grundejerforeningen, Bodshøjgård

Onsdag d. 8. februar 2006.

Deltagere: 

Kim, Allan, Gitte, Michael Maigaard og Michael Mortensen.

Afbud:

Mette.

Dagsorden:

1.   Siden sidst div. post fra kommunen og fra advokat.

2. Gadebelysning hvordan går det på de veje der mangler belysning.
3. Gennemgang af belysningsplaner fremsendt af kommunen.
4. Vedligehold af friarealer, hvem gør hvad og hvor ofte/økonomi.
5. Leje af arealer på Ternevej, Mågevej og Høgevænget til depot for entreprenører.
6. Økonomi: Hvad er der af restancer.
7. Gennemgang af vedtægtsændringer fremsendes af Michael Mortensen
8. Hvordan forholder vi os til arealet ved havnen, plan over området.
9. Vintervedligehold er det nok (Peter er blevet antastet flere gange af vrede beboere)

10. Asfaltering, tilbud til næste år, hvor mange veje skal der med, hvem indhenter tilbud.

11. Næste møde.

12. Evt. 

Godkendelse af referat: Referatet fra bestyrelsesmøde den 2. november 2005 blev godkendt.
Ad pkt. 1

- Foreningen havde modtaget 9 breve fra advokat vedrørende konflikten omkring den ulovligt etablerede vejbrønd ved Bogfinkevej. Sagen kunne muligvis ende ud i et vejsyn, hvor det er Gundsø Kommune som vejmyndighed, der skal afholde vejsynet. 
Kim har talt med teknisk forvaltning, Torben Danielsen omkring lovliggørelse og løsning af problemet. Umiddelbart sås 3 muligheder. 

1. Etablering af en faskine 

2. Tilslutning til Værebro vejs afvandingsledning.

3. Grave af rabatterne ved vejen.

Sagen er dog langt fra afgjort og korrespondancen forgår stadig parternes advokater imellem. 

- Foreningen havde ligeledes modtaget brev fra PBS med tilbud om indkrævning af kontingent via PBS. Ca. pris kr. 1.000. Der var tilslutning til indgåelse af aftale, hvis det ville lette kassererens arbejde. Tilbuddet fremsendt til kassereren for endelig stillingtagen. 
- Via elektronisk post havde foreningen modtaget brev fra et medlem, som rykkede for svar vedrørende foreningen holdning til vejbump og lastbilkørsel i foreningen. Bestyrelsen svar er indtil videre, at vi følger den igangværende trafikplan. Sker der ulovligheder/overtrædelser af færdselsloven i øvrigt anmodes medlemmerne om at anmelde forholdet til rette myndighed. 

- I forbindelse med diskussion omkring trafikproblematikken i foreningen fremviste Gitte et avisudklip (dagbladet 27. jan. 2006) som omtalte trafikuheldet, hvor en motorcyklist d. 7. juli 2005 blev påkørt og alvorligt kvæstet ved krydset Blodhøjvej/Værebrovej. 

Baggrunden for artiklen var at sagen havde været for retten, hvor Dommeren havde udsat kendelse i sagen, idet han ikke kunne afsige dom om skyldsspørgsmål ud fra de mærkværdige oversigtsforhold på stedet. 

Sagens udfald følges af foreningen. 

- Endelig havde foreningen modtaget brev fra kommunen vedrørende leje af jord i til depot for entreprenørmaskiner. Behandlet under pkt. 5. 

Ad pkt. 2 og 3.
Høgevænget repræsenterer i alt 26 husstande. Bestyrelsen afholdt først i februar møde med beboerne på Høgevænget. I alt 14 husstande og en fuldmagt var repræsenteret ved mødet. Alle fremmødte var enige om at der skulle etableres belysning på Høgevænget. 

Der bliver således etableret 7-8 gadelamper på Høgevænget. 

Foreningen repræsenterer udgiftsmæssigt 4 parceller/andele, svarende til friarealet ved havnen. 
Stærevej repræsenterer i alt 22 husstande. Bestyrelsen afholder møde med Stærevej, søndag d. 12. februar, hvor det besluttes om vejen skal havde belysning eller ej. 

Såfremt belysning vedtages, skal der etableres 6-7 gadelamper på Stærevej. 

Foreningen repræsenterer her udgiftsmæssigt 2 parceller/andele, svarende til friarealet ved Søen. 

Bogfinkevej repræsenterer husstandene nr. 67, 69, 71, 73, 20 og 22. Bestyrelsen har rettet henvendelse til omhandlende beboer, hvor der er umiddelbar stemning for etablering af 2 lamper udfor husstande, som svare til svinget på Bogfinkevej udfor Glentevej.

Blodhøjvej, Bestyrelsen gennemgår vejen for skøn over hvor mange gadelamper der ønskes etableret. Bestyrelsen holdning var umiddelbart, at en etablering med gadelamper pr. 35 meter ville være for omkostningsfuld for foreningen. Der fandtes således stemning for at der kun etableres gadebelysning udfor bumpene på Blodhøjvej.

Den 24. februar gennemgås lampe placeringerne i foreningen, hvor nye lamper og eksisterende lamper, som ønskes flyttet, tegnes ind på kort. Foreningens vedtagelse af lampeplaceringen skal være kommunen i hænde senest 1. marts. 

Betaling:

Bestyrelsen var enig om at vi skulle gøre så meget som muligt for at hjælpe med indkrævning og betaling på de implicerede veje og derved afhjælpe grobund for stridigheder beboerne imellem. Allan udarbejder forslag til blanket til brug for indkrævning, hæftelse fra de enkelte beboere. Foreningen er villig til oprettelse af girokonto hvor indkrævningen kan samles. 
Foreningen har dog ingen sanktionsmuligheder overfor medlemmer som ikke betaler i sådanne tilfælde. Foreningen vil derfor ikke lægge penge ud for vejene med risiko for store omkostninger til inkasso sager, hvis alle medlemmer ikke betaler. 

Det blev herefter besluttet at vejene hæfter solidarisk for det samlede beløb til betaling. Er der således enkelt beboer som ikke vil være med eller ikke betaler til tiden skal de øvrige medlemmer på vejen erlægge dette mere beløb. Den samlede udgift for vejen skal indbetales inden NESA påbegynder arbejdet. Er beløbet således ikke til stede vil der ikke blive etableret gadebelysning.

Ad pkt. 4

Bent tømmer skraldespande på friarealerne. Områderne gås igennem sammen med bestyrelsen

Peter Olsen klipper græsset på friarealerne og vil klippe stierne oftere, således de fremtræder som stier.  

Ad pkt. 5

Som beskrevet under pkt. 1 har kommunen rettet henvendelse til forening med forespørgsel til leje af jord til depot for entreprenørmaskiner i forbindelse med vejarbejdet på Osvej. Kommunen ønsker således at leje/gøre brug af vendepladsen ved Ternevej og engarealet for enden af Høgevænget. 
Kommunen har tilbudt dagspris for leje af områderne (foreningen kender ikke denne pris pt.)

Bestyrelsen har undersøgt priser ved Landboforeningen for leje af alm. græsarealer. Pris 2500-3000 pr. Hektar/md.

Bestyrelsen tager et møde med kommunen og forhandler en dagspris på plads. Enighed om at der udover leje skulle betales et ulempetillæg til foreningen. Eventuel lejepris skal fastsættes som en dagspris og lejeperioden vil være fra ibrugtagning og til frem til dato, hvor området er forladt og reetableret.  Betaling for leje og ulempe vil tilgå foreningen. 

Ad pkt. 6

Ej yderligere til punktet. Kassereren var fraværende. 

Ad pkt. 7

Udkast til vedtægtsændringer var sendt til bestyrelsen. Grundet det fremskredne tidspunkt blev gennemgang af vedtægtsændringerne udskudt til næste møde.  

Ad pkt. 8

Bestyrelsen enig om, at der skulle gøres noget ved området omkring havnen, som pt. lignede en byggeplads. Bestyrelsen enig om at eventuelle økonomiske midler, som blev modtaget i forbindelse med eventuel udlejning af området kunne anvendes til beplantning mm. af området. Bestyrelsen udarbejder skitseforslag til området. 
Ad pkt. 9

Vintervedligeholdelsen OK, som den er nu. Eventuelt vrede medlemmer henvises til Bestyrelsen med deres klager. 
Ad pkt. 10 

Stærevej, Kolibrivej, Høgevænget og Mågevej er de veje som står først for til ny asfaltering. Bestyrelsen indhenter tilbud på asfaltarbejdet. 

Ad pkt. 11

Næste møde torsdag d. 2. marts 2006, hos Michael Mortensen.

Ad pkt. 12

Kommunen har været på besigtigelse ved Branddammen. De udtalte stor tilfredshed med beskæringen af bevoksningen ved dammen. Da der er tale om en branddam skal den holdes fri omkring. 
Bestyrelsen har rettet henvendelse til NESA-fibernet med forespørgsel omkring deres planer for Nordmarken og fibernet. Et svar med forbehold var, at NESA i forbindelse med nedgravning af kabler til belysning vil lægge rør uden fibernet. Senere vil de indhente tilkendegivelse fra beboerne omkring hvem der ønsker tilslutning af fibernet og kun hvis tilslutningen er stor nok, vil der blive ”blæst” fibernet i rørene. NESA vil kun stå for etableringen af fibernettet, hvorefter kunderne selv kan købe de ydelser hos de selskaber, som de ønsker.
Bestyrelsen følger udviklingen omkring fibernettet i Nordmarken og har jævnligt kontakt til NESA.
            Referent: Michael Mortensen



 



