                               Referat af bestyrelsesmøde i

                          Grundejerforeningen Bodshøjgård

                       Mandag d. 9. marts 2009 kl. 19.00
Deltagere:
Kim, Allan, Michael, Per, Helle og Mette
Afbud:
Jan
Hos:
Mette
Referent:
Mette

Dagsorden:
0.   Godkendelse af sidste referat

          
1.   Post siden sidst

2.   Lukning af Blodhøjvej 

3.   Sten og byggematerialer i rabatten (brev fra kommunen)
4.   Generalforsamling: hvor, hvordan, genvalg, hvem går i valgperioden



5.   Regnskab: budget og regnskab v/Mette  
6.   Problemer med asfalten hvor Dong/MT Højgaard har gravet
      (kommunens manglende opfølgning)

7.   Næste møde, dato og sted

8.   Friarealer: skilte, beskæring og græsslåning

9.   Eventuelt.

Adr. Punkt 0
Referat fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger.
Adr. Punkt 1
Vi har modtaget henvendelse fra Telia, som har forespurgt på lov til at leje arealet ved søen v/Kolibrivej til opstilling af en mobilmast på 30 meter. Betaling for leje af arealet vil forventeligt udgøre kr. 25.000 pr. år. Bestyrelsen var enige om at takke nej.
Stærevej 22 har svaret på klagen vedr. manglende etablering af rabat, samt drift af entreprenørvirksomhed fra ejendommen. Beboeren har svaret kommunen, at entreprenørvirksomheden er ophørt i starten af 2009, samt at rabatten samt forhaven vil blive anlagt inden for overskuelig fremtid. Derfor agter kommunen ikke gøre mere i sagen.
Bestyrelsen stillede for et par år siden forslag om at alle rabatter skulle udlægges i græs, Dette forslag blev stemt ned, hvorfor bestyrelsen på nuværende tidspunkt ikke kan gøre mere i sagen i forhold til etablering af rabat.
Adr. Punkt 2
Vi har været i Dagbladet et par gange inden for de sidste par uger. Vi er sammen med 4 andre grundejerforeninger på vej til at anmelde kommunen til politiet vedr. den ulovlige cykelsti, da de ikke kan finde ud af, hvad de vil i sagen med lukning af Blodhøjvej midt på v/Kolibrivej. 

Der blev i september 2008 af Teknik- og Miljøudvalget besluttet at lukke Blodhøjvej v/Kolibrivej. Denne beslutning omgøres efterfølgende af forvaltningen, da de i stedet beslutter at lukke Blodhøjvej ved udkørslen til Værebrovej. 
De fem berørte grundejerforeninger bedes komme med et samlet udspil til en løsning, hvilket fremsendes til kommunen. Dette forslag vælger kommunen at se helt bortfra.

Dette er de berørte grundejerforeninger meget utilfredse med. Der er sendt et åbent brev til kommunen d.d., som forventes bragt i Roskilde Dagblad. Vi mener, at kommunen selv har skabt problemet. I første omgang ved at anlægge en ulovlig cykelsti, dernæst ved ikke at sikre sig at vejlovens bestemmelser er opfyldt ved konvertering af området fra sommehusområde til helårsbeboelse. Herudover er der de sidste par år bygget fem nye institutioner alle med udkørsel til Værebrovej, hvorfor trafikken i området er steget voldsomt i de sidste par år.
Torben Jørgensen opfordres til at komme til kaffe på Mågevej den 17. marts. Vi afventer dette møde inden det besluttes, hvad der dernæst skal ske i sagen.
Adr. Punkt 3
Foreningen har modtaget et brev vedr. byggematerialer, sten o.lign. i rabatterne. Vejledningen gælder for alle veje i Kommunen.

Der skal laves kopier af det udsendte materiale til alle beboere, som deles ud sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

Denne pasus tilføjes kommunens brev inden uddeling.

”I Bodshøjgaard grundejerforening vil det til hver en tid være den enkelte grundejer, der har det fulde ansvar for de genstande, der er placeret i rabatten, og som følge deraf vil pådrage sig den fulde erstatningspligt over for 3. mand og dennes ejendom.”

Skrivelsen skal nævnes på generalforsamlingen, og det er meget vigtigt, at det pointeres, at vi som grundejerforeningen ikke kan og vil påtage os et ansvar for, hvad der ligger af sten og materialer i rabatter og øvrige friarealer. Det vil altid være den enkelte grundejer, der vil blive draget til ansvar for evt. skader på personer eller materiel. Dette skal ligeledes fremgå tydeligt af generalforsamlingsreferatet.
Adr. Punkt 4
Michael Maigaard er på valg og kan ikke modtage genvalg pga. fraflytning. Per er på valg og modtager genvalg. Allan er ikke på valg, men bliver nødt til at gå midt i perioden, hvorfor Helle indtræder i Allans sted og sidder perioden ud. Kim modtager genvalg. Der skal således som minimum findes et nyt bestyrelsesmedlem samt 2 supleanter.
Bestyrelsens forslag til dirigent er Allan Hjort, som på det tidspunkt er udtrådt af bestyrelsen.
Adr. Punkt 5
Regnskab for foreningen og vejfonden blev kort gennemgået. Foreningen giver et lille overskud, trods det at udgiften til vedligehold af friarealer, har været større end forventet. Dette skyldes primært, at der stort set ikke er ryddet sne i 2008. Vejfonden har ikke haft udgifter til andet end lidt vejvedligehold i 2008. Pt. spares penge sammen til næste etape af asfaltprojektet.
Bestyrelsen foreslår en stigning i kontingentet på kr. 100 pr. år. Dette skyldes primært stigende udgifter til vedligehold af områderne. Dette forventes ikke at falde i de kommende år, da alt arbejdet efterhånden udføres af professionelle.
Adr. Punkt 6
Det er bestyrelsens opfattelse, at det er kommunen, der svigter både tilsynspligt og ansvar omkring færdiggørelse af de projekter, som de har været ansvarlige for. Vi oplever, at de medarbejdere fra kommunen, der varetager vores opgaver ikke er kompetente nok, ej heller virker synderligt interesserede i at afhjælpe os med vores problemer. 

Det er bestyrelsens opfattelse, at vi på nuværende tidspunkt har to muligheder – enten at hyre en advokat til at køre en sag for os, alternativt at melde os ind i Parcelhusejernes Landsforening. Begge dele vil være meget bekosteligt for foreningen og vil ligeledes trække store veksler på bestyrelsen, hvilket vi ikke mener at have ressourcer til. 
Vi vælger derfor at kæmpe videre i det omfang, vi har ressourcer til det og fortsat fastholde overfor kommunen, at vi mener, opgaven er deres, og at det er dem, der skal tage diskussionerne med MT Højgaard og Dong. 

Adr. Punkt 7
Mandag den 20. april. kl. 19 hos Helle.
Mette sørger for at aflevere regnskaber og budgetter til Helle til uddeling inden generalforsamlingen.
Adr. Punkt 8
Allan sørger for beskæring af træ ved Kolibrivej. Når han det ikke gives der besked til Kim. Niveauet for græsslåning bestemmes som tidligere år af generalforsamlingen.
Adr. Punkt 9
Vi besluttede, at Jan og Kim vælger ny model skraldespand til friarealet ved åen, da denne blev sprængt i stykker i december. Således kan en anden model afprøves inden nye genanskaffes til friarealet ved søen.
