Bodshøjgård Grundejerforening

14. marts 2007


Referat

fra

Bestyrelsesmøde d. 14. marts 2007

Sted: Allan Hjort, Kolibrivej 7

Tid:  1900

Deltagere: Kim, Mette, Michael Westen, Michael Mortensen, Michael Maigaard og Allan

Afbud:  Henning.

Ad. Dagsorden:

Godkendelse af referat fra 12. december 2006. Vedtaget og referatet er allerede lagt på hjemmesiden.

1. Post siden sidst:
a. I januar modtog vi et brev fra DONG om, at arbejdet med gadelys nu var afsluttet og at man således imødeså indbetaling af 180.000 kr. til DONG. Kim gik på den foranledning vejene igennem og fandt flere kritiske forhold. Dernæst blev der skrevet til vores advokat som igen skrev til DONG. DONG får ikke pengene før alle forhold er udbedret. DONG synes at have accepteret vores indsigelser. 

b. Vores Park- og Snemand Peter Olsen har fremsendt regning for vinteren og græsslåning i 05/06. I alt ca. 55.000 kr. Beløbet er meget rimeligt for det udførte arbejde. Det kommer alle til gode i GF.


c. Ligeledes har advokaten sendt regning for sit arbejde frem til januar 07. Den var på 8.250 kr. 


d. Der er ikke sket det store på Bogfinkevej 27 i fht. den aftalte handlingsplan med kommunen. Bestyrelsen mener, at der skal ventes med asfaltering som det allersidste, der skal ske på vejen for ikke at skade den nye belægning.


2. Generalforsamling: 
Maigaard havde lavet et udkast til dagsorden, som blev drøftet. Der sigtes mod at holde den på Fjordens Perle. Maigaard arbejder videre med planlægningen.  


3. Vejhuller efter vinteren. 
Kim tager kontakt til Georg Jørgensen for at få aftalt at huller repareres. 


4. Skader på veje og rabatter ved private byggerier:
Vi har konstateret, at der mange steder er skader på vores asfalt efter privat byggeri. I princippet er det bygherren, der skal erstatte eller reparerer disse skader. Men det er ikke altid det sker. Derfor vil Kim indhente fra kommunen de nærmere regler for pligten til at udbedre eller tilbageføre rabat/vej til oprindelige stand. Hensigten er, at alle i GF gøres opmærksom på denne pligt og at det så kan gælde for fremtiden. 


5. Ny asfalt på vejene:
Meget tyder på at DONG/NESA bliver færdige meget snart i vores område. Det betyder, at vi nu kan kontakte vores asfaltentreprenør for at hører, hvornår han har tid i kalendaren til at lægge ny asfalt. Kim kontakter Munch mhp. en drøftelse. 


6. Fiber-/Vej udvalget:
Udvalget arbejder ikke mere. Det mødtes én gang i september. Medlemmerne (Bjarne - Andebakken 2, Henrik – Kolibrivej 18, Flemming – Kolibrivej 15) havde undersøgt forskellige forhold, men alle syntes ikke økonomisk og/eller teknisk holdbare med sigte på eventuelt at lave en selvstændig løsning uden om Nesa. Det er uvist, hvornår Nesa vil etablerer et fibernet i vores område. Bestyrelsen takker for indsatsen.
For vejudvalget er det pt. lidt i dvale. 


7. Betaling til DONG:
Se pkt. 1.a. 


8. Aflevering af rabatter:
GF vil deltage ved næste vejsyn, hvor kommune og DONG/Højgaard mødes. Bestyrelsen drøftede, hvad vejsynet efter vores mening skulle indeholde og hvorledes vi skulle gøre os gældende. 


9. Friarealet og MT Højgaards aflevering af det lejede:
Mortensen vil kontakte kommunen og erindre dem om deres ansvar og opgave med at få genskabt forholdene.


10. Økonomi med kommunen:
GF skal have drøftet følgende spørgsmål med kommunen: 1) Asfalten på Høgevænget, 2) Oprensning af marinaen ved Høgevænget, 3) Lejeaftalen som ikke er blevet overholdt. GF er ikke tilfreds med forløbet. 
Spørgsmålene blev drøftet. De drøftes videre på næste møde.


11. Næste møde:
Den 12. april hos Mette.


12. Eventuelt:
Det er en konstatering hos bestyrelsen at en del af vores medlemmer i GF kunne gøre mere for at leve op til vores fælles vedtægter om at holde området fornuftigt pænt. Flere steder sker en vedvarende og daglig overtrædelse af vedtægterne (fx mangelfuld klipning af hæk/træer, parkering i rabatten, sten der flyder ude på vejen o.s.v.). Det er et dilemma for bestyrelsen, at på den ene side se dagligt på tilsidesættelsen af reglerne fra ofte de samme mennesker og på den anden side ønsket om ikke at være gadebetjente. Det sidste en rolle bestyrelsen nødigt ønsker.

Slut: 22.20

