Bodshøjgård Grundejerforening

Referat af bestyrelsesmøde den 29. april 2008
Tilstede: Kim, Mette Helle og Allan

Sted: Hos Mette

Dagsorden: 
1. ad. Pkt. 1: Tilrettelæggelse af Generalforsamling
Regnskab, indkaldelse og beretning er klar til kopiering. Dagsorden, bestyrelsens forslag samt Tilmelding til Spisning rettes med det sidste og kopieres efterfølgende. Fjordens Perle kontaktes 9. maj for endelig aftale om spisning. Det samlede materiale skal uddeles torsdag kr. Himmelfartsdag. Endvidere skal 25 sæt sendes ud med post. 

2. ad. Pkt. 2: Hvem genopstiller og hvem går
Dette indarbejdes i dagsorden til generalforsamlingen, således at navne m.v. fremgår tydeligt.


3. ad. Pkt. 3: Forslag til kontingent og Sommervej.
Kontingent foreslås uændret. Der affattes et forslag til generalforsamlingen med forslag om, at Sommervej optages.


4. ad. Pkt. 4: Økonomi
Der er budgetteret med et underskud på 6000 i foreningen i 2008. Egenkapitalen er ved udgangen af 2007 på 100.000 kr. Vejfonden har en egenkapital på 18000 ved udgangen af 2007.


5. ad. Pkt. 5: Spisning
Tilmelding til Michael med antal personer. Det kan ske på tlf., e-mail eller ved slippen til Michaels postkasse.


6. ad. Pkt. 6: Info. Vedr. møde med div. Entreprenører
a. 
Kim og Helle har været rundt og har lavet en omfattende fotodokumentation. Denne er forelagt Kommune og Højgaard samt DONG. 


b. Kim har lavet aftale med Peter Olsen om, at enden af Mågevej planeres og at der sås græs. Endvidere planeres ved havnen. Med MT Højgård har Kim lavet aftale om, at de får en regning på 7500 + moms (for Mågevej). For havnen skal det aftales med Kommunen, hvorledes de vil betale.


c. Med Peter Olsen aftalt at friarealer med græs slås hver 14. dag i sæsonen. Dele af engen slås dog sjældnere også for at tage hensyn til dyrebørn.

7. ad. Pkt. 7: Hjemmeside
Vi lægger materialet til generalforsamlingen på hjemmesiden. 

8. Eventuelt:
a. Høringsskrivelse fra kommunen om, at de agter at udskifte broen over åen ved Lupinvej. Broen er angrebet af svamp. GF har ingen bemærkninger.


b. Huset Ternevej 11 er solgt på tvangsaktion. GF havde ellers 1300 kr. til gode hos den tidligere ejer. Beløbet anses for tabt efter råd fra GF advokat.

c. Selvom det blev besluttet på sidste generalforsamling at arbejde med trafikproblemerne på Blodhøjvej, må det konstateres at der ikke er sket så meget. Allan påtager sig at der bliver skrevet et brev til kommunen i fællesskab med Majbritt, Kolibrivej 1. 

9. Næste møde
Tirsdag den 3. juni, Mågevej 15 kl. 1900.
